

数字

江苏省通信管理局有关人士介绍,去年底全省累计开通5G基站7.1万个,排名全国**第二**。全省手机用户在我省使用5G的数量达到1778万。5G网络已经覆盖各县(市、区)城区、重点中心镇及产业园区,地铁、高速公路以及机场、车站等交通枢纽也实现了5G网络全覆盖。

(中国江苏网)

英国一对成婚于第二次世界大战期间的夫妇近期迎来结婚**80**周年纪念日,成为英国婚龄最长夫妇之一。

这对夫妇是现年100岁的丈夫罗恩·戈莱特利和98岁的妻子贝丽尔·戈莱特利。结婚80周年被称为“橡树婚”,象征着婚姻像橡树一样坚韧。英国《都市日报》1月31日报道,他们1月8日迎来结婚80周年纪念日,不仅收到家人送上的橡木手工艺品等贺礼,还有英国女王伊丽莎白二世的贺卡。

省域

江苏将为3万户困难老年人家庭开展适老化改造

记者1日从江苏省民政厅获悉,为应对人口老龄化,2021年该省将加快发展基本养老服务,进一步建立健全基本养老服务制度。

江苏省民政厅厅长吕德明表示,2021年江苏将推动家庭照护床位建设,为3万户困难老年人家庭进行适老化改造。加强街道层面社区养老设施建设,35%的城市街道按标准建设具备日托、全托、培训、评估、上门服务等功能的全方位养老服务中心。补齐农村养老服务短板,改造提升100个标准化农村区域性养老服务中心。

生活

日本男女约会花费知多少

日本一项调查显示,日本人平均每次约会花费4041日元(约合248元人民币),不过性别差异明显——男性人均花费6805日元(约合418元人民币),女性为2612日元(160元人民币)。

依据这项调查,日本男性平均每次约会花费在5000至6000日元(307元至368元人民币)的占比35.7%,花费在1万至1.1万日元(614元至675元人民币)的占比22%,花费超过1.5万日元(921元人民币)的占比7.1%,这大大拉升男性人均水平。

相比之下,女性为一次约会平均花费低于6000日元的人占比超过9成,高于1.5万日元及在1万至1.1万日元之间的占比分别为0.6%和3%。

不过,尽管多数时候男性约会支出更多,但81.3%的调查对象自称会与对方分担账单,完全由男性埋单的情况占17.8%,完全由女性埋单的占0.9%。所有调查对象中,50.4%赞成男性多承担约会花费,30.1%赞成AA制。

(本版稿件除署名外均据新华社)

职场

2020年白领年终奖均值7826元

2月1日,智联招聘发布的《2020年白领年终奖调研报告》显示,2020年全国白领年终奖平均值为7826元,较2019年的9547元缩水18%。

具体来看,年终奖在“5000-10000元”区间内占比最高,达25.3%,获“10000-50000元”与“50000元以上”高额年终奖的白领合计达29.2%。

35.8%受访者则表示年终奖更少了,只有25.9%的受访白领收获了更丰厚的年终奖,较2019年的37.3%有明显下降。

从行业来看,能源/矿产/环保与政府/非盈利机构行业中获年终奖白领占比最高,分别为38.9%、35.6%,依然排在全行业前两名。

与2019年相比,大部分行业的白领获年终奖占比均有收缩,而文体教育/工艺美术是唯一实现正增长的行业。

从地域来看,2020年度年终奖最高的城市为北京,平均金额达到13258元,除北京之外,还有5个城市均值过万。

(中新网)

调查

每日三付是移动支付平均频次

中国银联1日发布的调查报告显示,98%受访者将移动支付视为最常用的支付方式,每日三付则是平均水平。在疫情影响下,更多线下支付场景向线上迁移,移动支付用户的自我保护意识和能力有待进一步提升。

中国银联近期联合17家商业银行及支付机构,根据6.5万份有效问卷分析了2020年我国消费者移动支付安全行为,并发布了《2020移动支付安全大调查报告》。

调查结果显示,2020年,98%的受访者将移动支付视为最常用的支付方式,较上年提升了5个百分点。其中,二维码支付用户占比达85%,较上年增加了6个百分点。每日三付是2020年移动支付的平均水平,“95后”则是高频支付的主力军,特别是“95后”男性,平均达到了每日四付的支付频次。

观图



火烈鸟栖息在肯尼亚博格利亚湖畔(2012年10月4日摄)。2月2日是世界湿地日,2021年世界湿地日的主题为“湿地与水”。被誉为“地球之肾”的湿地资源是地球上具有多种独特功能的生态系统,它在维持生态平衡、保持生物多样性等方面起到重要作用。

事件

缅甸多名领导人被扣押 军方宣布紧急状态结束后将重新举行大选

缅甸军方2月1日发表电视声明说,在国家紧急状态结束后,缅甸将会重新举行大选,国家权力也将移交给新当选的政党。

军方声明,在实施国家紧急状态期间,将会改革联邦选举委员会,重新核查去年11月大选过程,与此同时,会继续采取措施应对新冠疫情并推动经济复苏。

缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些民盟高级官员1日凌晨被军方扣押。缅甸军方随后宣布,开始实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给国防军总司令。

缅甸银行协会当天发表声明说,缅甸所有银行将暂时停止营业。此外,新华社记者了解到,缅甸民航局已通知各航空公司总部,仰光国际机场关闭至5月底。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,民盟获半数以上联邦议会席位。最近一段时间,缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧。军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议,但遭到拒绝。

缅甸新一届联邦议会人民院(下院)首次会议原定于2月1日召开。

服务

2月3日22时59分“立春”

“柳色早黄浅,水文新绿微。”《中国天文年历》显示,北京时间2月3日22时59分将迎来“立春”节气。此时节,大地开始解冻,蛰虫逐渐苏醒,鱼儿浮在未融的碎冰下游动,“从此雪消风自软,梅花合让柳条新”。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍,每年公历2月3日至5日为“立春”,也叫“打春”,它是二十四节气中的第一个节气,也是一年四时之始。“立”有开始之意,“立春”揭开了春天的序幕,标志着万物复苏的春季到来。

一年之计在于春。中国古人对“立春”非常重视,一直把它当成节日来过。至今,我国民间一些“立春”习俗依然保存,如农村仍有鞭打泥牛的“打春”之举,意在岁首备耕,企盼风调雨顺。此外,家中还要吃春盘、吃春饼、吃春卷或吃萝卜“咬春”,喜迎春天的气氛随处可见。

“立春”只是春天的前奏,此后一段时间,天气仍会冷暖不定。虽然偏南风逐渐增多,气温常有明显回升,但冷空气不时造访,往往出现大风降温的“倒春寒”。

中国体育彩票 大乐透第 21014 期: 07 13 20 27 29 + 04 09 大乐透一等奖 3注 1000万 排列3/排列5第 21032 期: 3 7 3 1 9 大乐透奖池: 9.97亿 7位数奖池: 7695万 7星彩奖池: 1.36亿 最终结果以彩票中心开奖公告为准 文明购彩指南 请勿在店内吸烟 请勿携带宠物进店 请使用文明礼貌用语 垃圾不落地请分类投放

冬虫夏草48元/克起 工运路18号中国饭店一楼 82759166 厂房、旺铺 招租 1. 本公司现有华谊路厂房出租,二楼1200平米,三楼1600平米。 2. 旺家园旺铺一楼700平米。 T:85626315、13906193088 周 招“食神酒仙”商行 诚招全国各地加盟商 电话 400-8876-978 五米集团供应链无锡有限公司 招租公告 出租物:南湖家园86#;面积:2614.77㎡; 性质:公建配套; 招租业态:托老所; 租赁形式:现状出租; 联系方式:一年/半年一付;租期:5-8年; 联系单位:无锡市住房保障建设发展有限公司资产管理部 电话:82729328 广告 82767591 82767682